

information technology; and ways to further reduce the information burden for small business concerns with fewer than 25 employees.

The FCC may not conduct or sponsor a collection of information unless it displays a currently valid OMB control number. No person shall be subject to any penalty for failing to comply with a collection of information subject to the Paperwork Reduction Act (PRA) that does not display a valid OMB control number.

DATES: Written Paperwork Reduction Act (PRA) comments should be submitted on or before April 26, 2013. If you anticipate that you will be submitting PRA comments, but find it difficult to do so within the period of time allowed by this notice, you should advise the FCC contact listed below as soon as possible.

ADDRESSES: Submit your PRA comments to Nicholas A. Fraser, Office of Management and Budget, via fax at 202-395-5167 or via Internet at Nicholas_A_Fraser@omb.eop.gov and to Judith B. Herman, Federal Communications Commission, via the Internet at Judith-b.herman@fcc.gov. To submit your PRA comments by email send them to: PRA@fcc.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Judith B. Herman, Office of Managing Director, (202) 418-0214.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

OMB Control Number: 3060-1127.

Title: First Responder Emergency Contact Information in the Universal Licensing System (ULS).

Form Number: N/A.

Type of Review: Extension of a currently approved collection.

Respondents: Business or other for-profit entities, not-for-profit institutions and state, local or tribal government.

Number of Respondents: 13,310 respondents; 13,310 responses.

Estimated Time per Response: .25 hours.

Frequency of Response: On occasion reporting requirement.

Obligation To Respond: Required to obtain or retain benefits. Statutory authority for this information collection is contained in 47 U.S.C. section 4(i) and 154(i).

Total Annual Burden: 3,327 hours.

Total Annual Cost: N/A.

Privacy Impact Assessment: N/A.

Nature and Extent of Confidentiality:

To protect the identities and locations of key first responder communications personnel, the Commission will treat emergency contact information submitted into the Universal Licensing System (ULS), pursuant to the Public Notice the Bureau released in 2009, as confidential and will not make such information publicly available. The contact information submitted into ULS by public safety licensees and non-public safety licensees designated as emergency first responders will be available only to Commission staff. Interested licensees should file their operational point of contact information in ULS in the form of a confidential pleading.

Needs and Uses: The Commission will submit this expiring information collection to the Office of Management and Budget (OMB) for approval of an extension request (no change in the public reporting requirement). The Commission is reporting a 33,274 hour reduction in burden which is due to fewer respondents and responses. The Commission's Public Safety and Homeland Security Bureau (Bureau) enhanced the existing ULS to collect operational point of contact information from public safety licensees designated as emergency first responders responsible for coordinating with state, county and local authorities during times of emergency. The process of procuring and maintaining spectrum using the ULS remains intact and requires no additional training for licensees to participate in this voluntary collection. This enhancement to ULS to collect emergency point of contact information enables Commission staff to more effectively provide immediate assistance and outreach to licensees during times of emergency. Using this information, the Bureau is able to coordinate among licensees in given geographic areas to make more wireless service available to emergency first responders and emergency operations.

Public safety licensees and non-public safety licensees designated as emergency first responders operating pursuant to Part 90 of the Commission's rules should identify the following information regarding the operational point of contact for the licensee directly

responsible for coordinating with the state, county, and/or local emergency authorities:

- (1) Name and title;
- (2) Office telephone number;
- (3) Mobile telephone number; and
- (4) Email address.

The Bureau issued a Public Notice with step-by-step instructions on how to use the enhanced features made available to licensees to provide this information.

Federal Communications Commission.

Marlene H. Dortch,

Secretary.

[FR Doc. 2013-04166 Filed 2-22-13; 8:45 am]

BILLING CODE 6712-01-P

FEDERAL DEPOSIT INSURANCE CORPORATION

Update to Notice of Financial Institutions for Which the Federal Deposit Insurance Corporation Has Been Appointed Either Receiver, Liquidator, or Manager

AGENCY: Federal Deposit Insurance Corporation.

ACTION: Update Listing of Financial Institutions in Liquidation.

SUMMARY: Notice is hereby given that the Federal Deposit Insurance Corporation (Corporation) has been appointed the sole receiver for the following financial institutions effective as of the Date Closed as indicated in the listing. This list (as updated from time to time in the **Federal Register**) may be relied upon as "of record" notice that the Corporation has been appointed receiver for purposes of the statement of policy published in the July 2, 1992 issue of the **Federal Register** (57 FR 29491). For further information concerning the identification of any institutions which have been placed in liquidation, please visit the Corporation Web site at www.fdic.gov/bank/individual/failed/banklist.html or contact the Manager of Receivership Oversight in the appropriate service center.

Dated: February 19, 2013.

Federal Deposit Insurance Corporation.

Pamela Johnson,

Regulatory Editing Specialist.

INSTITUTIONS IN LIQUIDATION

[In alphabetical order]

FDIC ref. No.	Bank name	City	State	Date closed
10470	Covenant Bank	Chicago	IL	2/15/2013.

[FR Doc. 2013-04236 Filed 2-22-13; 8:45 am]

BILLING CODE 6714-01-P

DEPARTMENT OF DEFENSE**GENERAL SERVICES
ADMINISTRATION****NATIONAL AERONAUTICS AND
SPACE ADMINISTRATION****[OMB Control No. 9000-0058; Docket 2012-0076; Sequence 55]****Federal Acquisition Regulation;
Submission for OMB Review;
Schedules for Construction Contracts****AGENCY:** Department of Defense (DOD), General Services Administration (GSA), and National Aeronautics and Space Administration (NASA).**ACTION:** Notice of request for an extension regarding an existing OMB clearance.**SUMMARY:** Under the provisions of the Paperwork Reduction Act, the Regulatory Secretariat will be submitting to the Office of Management and Budget (OMB) a request to review and approve an extension of a previously approved information collection requirement concerning schedules for construction contracts. A notice was published in the **Federal Register** at 77 FR 73659, on December 11, 2012. One respondent submitted comments.**DATES:** Submit comments on or before March 27, 2013.**ADDRESSES:** Submit comments identified by Information Collection 9000-0058, Schedules for Construction Contracts by any of the following methods:

- *Regulations.gov:* <http://www.regulations.gov>. Submit comments via the Federal eRulemaking portal by searching the OMB control number. Select the link "Submit a Comment" that corresponds with "Information Collection 9000-0058, Schedules for Construction Contracts". Follow the instructions provided at the "Submit a Comment" screen. Please include your name, company name (if any), and "Information Collection 9000-0058, Schedules for Construction Contracts" on your attached document.

- *Fax:* 202-501-4067.

- *Mail:* General Services Administration, Regulatory Secretariat (MVCB), 1275 First Street NE., Washington, DC 20417. ATTN: Hada Flowers/IC 9000-0058, Schedules for Construction Contracts.

Instructions: Please submit comments only and cite Information Collection9000-0058, Schedules for Construction Contracts, in all correspondence related to this collection. All comments received will be posted without change to <http://www.regulations.gov>, including any personal and/or business confidential information provided.**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Mr. Curtis E. Glover, Sr., Procurement Analyst, Office of Acquisition Policy, (202) 501-1448 or email curtis.glover@gsa.gov.**SUPPLEMENTARY INFORMATION:****A. Purpose**

Federal construction contractors may be required to submit schedules, in the form of a progress chart, showing the order in which the Contractor proposes to perform the work. In accordance with FAR 52.236-15, Schedules for Construction Contracts, the Contractor shall, within five days after work commences on the contract or another period of time determined by the contracting officer, prepare and submit to the contracting officer for approval three copies of a practicable schedule showing the order in which the Contractor proposes to perform the work, and the dates on which the Contractor contemplates starting and completing the several salient features of the work (including acquiring materials, plants, and equipment). This information is used to monitor progress under a Federal construction contract when other management approaches for ensuring adequate progress are not used. If the Contractor fails to submit a schedule within the time prescribes, the Contracting Officer may withhold approval of progress payments until the Contractor submits the required schedule.

B. Discussion and Analysis

One respondent submitted public comments on the extension of the previously approved information collection. The analysis of the public comments is summarized as follows:

Comment: The respondent commented that the extension of the information collection would violate the fundamental purpose of the Paperwork Reduction Act because of the burden it puts on the entity submitting the information and the agency collecting the information.

Response: In accordance with the Paperwork Reduction Act (PRA), agencies can request an OMB approval of an existing information collection. The PRA requires that agencies use the **Federal Register** Notice and comment process, to extend the OMB's approval, at least every three years. This

extension, to a previously approved information collection, pertains to FAR 36.515, Schedules for Construction Contracts. The purpose of this subpart is to monitor progress under a federal construction contract when other management approaches for ensuring adequate progress are not used. This subpart provides the contracting officer with a construction schedule, in the form of a progress chart. Actual progress is entered on the chart as directed by the contracting officer. Not granting this extension would eliminate the Government's ability to track the contractor's progress when other management approaches for ensuring adequate progress are not used.

Comment: The respondent commented that the agency does not accurately estimate the public burden an extension of the information collection requirement would create. The respondent requested an explanation how the estimated number of respondents and responses was derived. The respondent also indicated that the estimate of one hour per response is unrealistically low and respectfully submitted that a more reasonable estimate would likely be in the range of 15 to 30 hours per response.

Response: Based on Federal procurement Data System (FPDS) data, 4,450 fixed-price construction contracts were awarded to 2,679 unique vendors in Fiscal Year 2011. Contracting officers only use clause 52.236-15, Schedules for Construction Contracts, when other management approaches for ensuring that a Contractor makes adequate progress are not available. Despite this criterion, the estimated total burden is calculated using total number of awards for FY11 as the baseline. An additional number of respondents are included in the estimate to account for existing contracts that may have incorporated FAR clause 52.236-15. The Government estimates that approximately fifty percent of the contracts cross-over to the following fiscal year, so another 1340 respondents are added to the 2,679 for an estimated total of 4,019 respondents.

Based on the FY11 data, each unique vendor responded 1.67 times to Government requests for information. The number of responses is rounded up to two, the nearest whole number. As a result, the estimated annual responses are 8,038.

The Contractor is required, within five days after the work commences on the contract or another period of time determined by the contracting officer, to prepare and submit for approval three copies of a practicable schedule showing the order in which the Contractor proposes to perform the